Zásady používání cookies
Váš soukromí je pro nás velmi důležité. Tento web používá cookies k zajištění správného fungování stránek, zlepšení uživatelského zážitku a analýze návštěvnosti. Tím, že pokračujete v používání tohoto webu, souhlasíte s používáním cookies v souladu s těmito zásadami.
1. Co jsou cookies?
Cookies jsou malé textové soubory, které jsou uloženy na vašem zařízení (počítači, mobilním telefonu, tabletu) při návštěvě webových stránek. Tyto soubory umožňují webovým stránkám rozpoznat váš prohlížeč a uchovávat informace, které mohou být použity pro analýzu návštěvnosti, přizpůsobení obsahu nebo pro další funkce.
2. Jaké cookies používáme?
Na našem webu používáme následující typy cookies:
· Nezbytné cookies: Tyto cookies jsou nezbytné pro správné fungování webu a umožňují základní funkce, jako je navigace na stránkách a přístup do zabezpečených oblastí webu. Bez těchto cookies by web nemohl správně fungovat.
· Výkonnostní cookies: Tyto cookies sbírají anonymní informace o tom, jak návštěvníci používají webové stránky, například které stránky jsou nejvíce navštěvovány nebo zda návštěvníci dostávají chybová hlášení. Pomáhají nám zlepšovat výkon a funkčnost webu.
· Funkční cookies: Tyto cookies umožňují webu pamatovat si vaše preference a poskytovat personalizovaný obsah. Mohou zahrnovat například volbu jazyka nebo nastavení uživatelského rozhraní.
· Cílené nebo reklamní cookies: Tyto cookies slouží k tomu, abychom vám mohli zobrazovat relevantní reklamy a obsah. Mohou také sledovat vaši aktivitu na různých webech za účelem shromažďování informací o vašich zájmech.
3. Jak můžete kontrolovat cookies?
Můžete se rozhodnout, zda chcete souhlasit s používáním cookies, nebo ne. Většina prohlížečů umožňuje spravovat nastavení cookies. Můžete je zakázat, smazat nebo upravit prostřednictvím nastavení vašeho prohlížeče. Pokud se rozhodnete cookies zakázat, některé funkce našeho webu mohou být omezeny nebo nemusí fungovat správně.
Pro více informací o tom, jak upravit nastavení cookies v různých prohlížečích, si můžete prohlédnout nápovědu vašeho prohlížeče.
4. Změny těchto zásad
Vyhrazujeme si právo kdykoli změnit nebo aktualizovat tyto zásady používání cookies. Jakékoli změny budou zveřejněny na této stránce s uvedením data poslední aktualizace.
5. Kontakt
Pokud máte jakékoliv dotazy týkající se našich zásad cookies, neváhejte nás kontaktovat na terceflmc@gmail.com
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